

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año X.X - Número 6.549

Suscripción
En la Isla, al mes . . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . 3'00
Extranjero, al año . . . 50'00

MAHÓN, VIERNES 27 MARZO 1925

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.—Teléfono 160

El heroísmo de no pelear

(DESDE NEW-YORK.)

Estamos acostumbrados a asociar el heroísmo con la pelea. La espada es un símbolo del héroe. Pero a veces es heroísmo no pelear.

No pelear, cuando pudo haber peleado y ganado, fué el heroísmo de Arturo Alessandri, presidente de Chile. Si Alessandri no hubiera peleado por cobardía no habría sido un héroe. No peleó teniendo la sangre del batallador. No peleó en su defensa para evitar una guerra civil. Tuvo el valor de refrenarse; dominó su temperamento marcial, en beneficio de su patria y en detrimento aparente de su propia personalidad. Alessandri tuvo el heroísmo de no pelear.

He aquí a un hombre que era el presidente de una de las Repúblicas mejor organizadas del Nuevo Mundo. Contaba con el favor popular. Las reformas sociales que se empeñaba por realizar eran progresistas y estaban espaldeadas por la voluntad popular. Harían estas reformas los intereses de los elementos más conservadores del país.

Estos elementos conservadores alistaron en su fila la parte conservadora también de las fuerzas armadas de la República. Un golpe de Estado. Se le pide al presidente que renuncie a su cargo. El presidente es un hombre de batalla. Un hombre valiente que muchas veces expuso su vida en las luchas políticas. El presidente es un bravo. Pudo haber movido a más de la mitad del ejército y casi todo el pueblo a su favor. Hacerlo habría significado una guerra civil, en la cual Alessandri habría sido victorioso.

Pero el presidente recordaba, sin duda, la guerra civil que ensangrentó

al país cuando era él un adolescente. ¿A costa de ese sacrificio conservar el poder? ¿Romper la tradición de gobierno sereno y ordenado de su país en defensa de su persona? No. ¿Pelear con espada en la mano en defensa de los ideales que encarnaba? No era necesario. Verdadero estadista, sabía que los ideales triunfarían aunque él cayera, con más seguridad aún si él caía.

Renunció. Decidió no pelear. Si se hubiera tratado de una pelea en que sólo él hubiera estado expuesto, habría peleado. Puesto que habría tenido que teñirse en sangre el país desde la nieve de los Andes hasta las olas del Pacífico, decidió no pelear. Afrontó la situación de aparecer como un vencido antes de que un cañón hiciera humo o una bayoneta brillara al sol. Tuvo el valor de no pelear. En esto consistió su heroísmo.

Desterrado voluntariamente, otro golpe de Estado, dirigido por el elemento más progresista de las fuerzas armadas del país, lo llama al poder. Y él dice que no vuelve si no se le garantiza unánimemente que no habrá pelea, sabiendo que, de haber pelea, él sería vencedor.

Y sólo decide volver a la patria y resumir su cargo cuando se le dé garantías de que no va a pelear.

Allí está el heroísmo de Alessandri, el gran heroísmo de rehusar pelea cuando puede contar de antemano con la victoria, porque esa victoria habría significado grandes sacrificios para la patria.

En esto fué Alessandri más grande que Balmoceda.

Lo que va a ocurrir cuando el presidente se haga cargo nuevamente del gobierno es una incógnita en el momento en que se escriben estas líneas. Pero Alessandri hizo bien en no pelear y hará bien en no pelear.

T. PINOCHET.

(De «El Mercantil Valenciano».)

Los árboles y las ideas

En España han arrancado muchos árboles y muchas ideas, y así estamos de continuo amenazados por las inundaciones de... ¿cómo diré para ser suave?... de cosas nuevas, que arrasan los sentimientos españoles de quien aún los conserva (1896 I-11)

El genio dictador

No soy yo de los que piden un genio, investido de la dictadura; un genio sería una cabeza artificial que nos dejaría luego peor que estamos. El origen de nuestra decadencia y actual prostración se halla en nuestro exceso de acción, en haber acometido empresas enormemente desproporcionadas con nuestro poder; un nuevo genio dictador nos utilizaría también como fuerzas ciegas, y al desaparecer, desaparecería con él la fuerza inteligente, volveríamos a hundirnos sin haber adelantado un paso en la obra de restablecimiento de nuestro poder, que debe de residir en todos los individuos de la nación y estar fundado sobre el concurso de todos los esfuerzos individuales. (1896 II-171)

Psicología del troglodita

Curiosa es la psicología del pobre troglodita. El no ve las cosas como son o como parecen. Antes de verlas así las ve en las sombras que se dibujan en el fondo de las cuevas. Una cueva es una cámara oscura, fotográfica, donde dejan huellas fugaces los seres que van pasando.

Y en el fondo de una caverna descubierta Platón la imagen más vigorosa de lo que es la idea humana. Así como el troglodita ve en las mudas paredes de su antro oscuro sombras que tonan por realidades, mientras la reali-

dad está fuera, así el hombre toma por verdades las musarañas que se forman en las misteriosas cavernas de su cerebro, mientras la realidad se ríe de él, delante de sus ojos.

Y así como el pensador se exaspera cuando nota que sus castillejos ideales, por muy bien contruidos que estén, se le vienen abajo apenas sopla la realidad con un hecho nuevo o discordante, así el morador de las cuevas se irrita cuando al salir de lo oscuro queda deslumbrado por la naturalza viva, animada por la luz; y siente irresistible deseo de volver a su gruta destruyendo antes la realidad brillante que le agobia con su grandeza.

Un hombre que vive bajo la tierra está debajo de la realidad, y apenas sale a la luz es un destructor. En otros países se halla al hombre primitivo en los árboles o en las chozas lacustres; es hombre de paz; en nuestro suelo, quebrado y montañoso, hallamos al troglodita, al hombre falto de luz y enemigo de ella, al guerrero. El primer embrión de hombre español, en los tiempos prehistóricos, es un topo con garras. (1897 VIII-142)

INTERESES MENORQUINES

Caminos vecinales

Es lo más probable que nuestro anterior aviso sobre esta cuestión haya contribuido al interesante acto celebrado en el Ayuntamiento de Mercadal el día 25.

Reuniéronse en dicho sitio los Ayuntamientos de Mercadal y Ferrerías y representaciones de propietarios de Mahón y Ciudadela con el objeto de acordar la forma de interesarse en el 5.º concurso para peticiones de caminos vecinales, con arreglo a la especial y vigente legislación sobre el asunto. El concurso se cierra el día 27 y la apertura de pliegos se efectúa el 31, en la Jefatura de Palma. No había, pues, tiempo que perder: los allí reunidos, en el breve espacio de dos horas concieran sus intereses y voluntades y asesorados por el Ingeniero señor Guevara se tomaron los acuerdos y se ultimaron los numerosos requisitos para llenar los pliegos en que constan las peticiones. Aquella misma tarde salió la documentación para Ciudadela, a fin de que al día siguiente llegase al Gobierno Civil y a la Jefatura de Palma.

Se hizo una petición suscrita por los Ayuntamientos de Mercadal y Ferrerías para un camino de 12 kilómetros de Fornells a Ferrerías, pasando por el collado de Santa Agueda. Otra suscrita por el Ayuntamiento de Ferrerías para un camino de 8 kilómetros (2.º tramo del anterior) que partiendo de este pueblo termina en el embarcadero de Santa Galdana. Y, finalmente, el Ayuntamiento de Mercadal pide uno de 11 kilómetros desde Mercadal al embarcadero de Cala Pregonda pasando por Salairot, solicitando paralelamente del Gobierno Civil la declaración de utilidad pública.

La petición total suma 31 kilómetros, imponiendo cargas abrumadoras a dichos municipios. El solo hecho de la petición merece elogios que LA VOZ DE MENORCA otorga a todos los reunidos sin regateos; pero la Isla entera debiera acompañarles en su empeño; que de conseguirse, aumentará las carreteras existentes en una tercera parte.

Por hoy, nos abstemos de comentarios. Sáquelos a su gusto nuestro desquiciado Ayuntamiento, convocado expresamente para el conocimiento

concreto de esta interesante cuestión, decidiendo que pasara a estudio de la Comisión correspondiente; la que es seguro que la estudiará a la perfección; pero su luminoso informe sólo servirá... para ser archivado, sin utilidad ninguna.

Noticias marítimas

Buque norteamericano

El miércoles por la tarde el Almirante Mr. Andrews, devolvió la visita al señor Comandante de Marina, y a las demás Autoridades.

Ayer, por la mañana, el Vice-Almirante Andrews, acompañado de uno de sus Ayudantes, visitó al Vice Cónsul Británico señor Escudero, quien, por la tarde, devolvió la visita al distinguido marino norteamericano.

Esta tarde abandonarán las aguas de nuestro puerto con rumbo a Marsella el Crucero «Pittsburg» y el Destroyer «Billingsly».

Fueron en tan gran número las personas que visitaron ayer tarde el crucero «Pittsburg», que las lanchas a motor de dicho buque no cesaban de ir y venir atestadas, y llegó a ser tanta la aglomeración de gente en el crucero, que fué preciso suspender por una hora el permiso de entrada en el mismo, para dar tiempo a que lo fueran desalojando.

Ocho son los buques de guerra que los Estados Unidos tienen hoy en Europa al mando del Vice Almirante Andrews. Dichas fuerzas navales se hallan actualmente en el Mediterráneo, en donde permanecerán hasta el mes de mayo, en que se trasladarán a los mares del Norte.

Han sido tan generales y persistentes los temporales en el Mediterráneo durante el presente mes de marzo, que un oficial del crucero «Pittsburg», cuando vió ayer tarde brillar el sol dijo a uno de nuestros amigos: «es el primer rayo de sol que vemos en tres semanas, a pesar de haber permanecido la mayor parte de este tiempo en puntos, por regla general, tan soleados como Argel y otros puertos de la costa de Africa».

Ayer el Vice Almirante Andrews invitó a las autoridades y sus familias a un té a bordo del «Pittsburg».

Movimiento de buques

Esta mañana había amainado algo el viento y la gruesa marajada y por lo tanto ha salido a las ocho el vapor correo «Tintoré», para Alcudia y Barcelona, con el pasaje y carga. Capitán don José Sautí.

Los paquetes postales, y plico de carga, así como también las jaulas con aves, fueron desembarcadas ayer del vapor «Mahón» y trasladadas al «Tintoré».

Segun noticias, anoche debía salir de Palma para Ciudadela el vapor correo que habrá llegado esta madrugada. Dicho buque debía salir a las diez de Ciudadela para Alcudia.

Mañana llegará de Valencia y Palma el vapor «Jorge Juan».

Procedente de Palma debe llegar el pailebot «Montserrat», con carga variada.

Sabemos que la balandra «Anita», de esta matrícula, que salió para Palma, arribó forzosamente a Cabrera por causa del temporal.

FOOT-BALL

El Mahón F. C. en Mallorca

Una victoria contra el Regional

Ayer jugaron un partido el Regional palmesano y el Mahón F. C. y, según telegrama que ha recibido la Directiva de esta sociedad, los mahoneses obtuvieron la victoria por tres goals a cero.

Alcaldía de Mahón

En el día de hoy he tomado posesión del cargo de Alcalde de esta ciudad, para el que fui elegido en sesión extraordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día 24 del actual.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón a 26 de Marzo de 1925.—El Alcalde, Mateo Seguí.

Banco de Menorca

Descontamos los cupones vencimiento Abril próximo de las Deudas Interior, Exterior y Amortizable 4 por ciento y de las Obligaciones del Tesoro.

También descontamos los demás cupones de otros valores de vencimiento fijo siempre que su importe líquido nos sea conocido.

TEATRO PRINCIPAL

TEMPLO DE LA CINEMATOGRAFIA

Sábado día 28 de Marzo de 1925.—A las 9 y cuarto de la noche.

¡Colosal programa monstruo de cine!

Dos grandes películas dramáticas a precios corrientes.

FLOR DEL MAL

5 PARTES

Genial creación de la incomparable artista francesa M^{lle}. ROBINNE y su esposo el gran actor MR. ALEXANDER.

EL HOMBRE QUE NO MINTIÓ NUNCA

Comedia dramática de argumento interesante, interpretada por los grandes artistas SR^{ta}. MURRAY y SR. AUDION.

Domingo, a las 6 y a las 9 y cuarto, el mismo grandioso programa.

Veán los títulos de nuestras grandes exclusivas que presentamos.

Cine España

Sábado día 28 de Marzo de 1925.—A las 9 de la noche.

UN PROGRAMA SELECTO

Estreno de la preciosísima película de gran interés y emotividad

Amor de madre

La película bella por excelencia en la que se define de manera magistral la excelencia del amor materno.

Proyección de una espléndida información gráfica de los grandiosos actos realizados en Madrid el mes de enero último en homenaje a los Reyes de España.

Domingo, dos sesiones, a las 6 y a las 9.

Amenizará las sesiones el CUARTETO HISPANIA.

Crónica local y general

Despedida
Anteayer recibió un cablegrama nuestro amigo el médico de Alayor don Carlos de Torres, comunicándole la triste noticia de que su hermano, residente en Madrid, se había fracturado una pierna sin explicar cómo sucedió el percance.

En vista de ello, hoy ha marchado para Barcelona y Madrid.

Deseamos que tenga feliz viaje y celebráramos infinito tuviera pronto y total restablecimiento al enfermo.

De viaje
Esta mañana han salido para Alcudia y Barcelona 11 pasajeros, entre ellos algunos viajeros de comercio que debían salir con el vapor directo. Lleven buen viaje.

COK
Servicio a domicilio
FABRICA DE GAS

MATADERO
Reses sacrificadas en el Matadero público
Día 9

- 1 ternero, 167 kilos, Binlleutí.
- 4 corderos, 44 id., Son Seguí.
- 3 corderos, 35 id., Beñul.
- 6 corderos, 87 id., Tulentí.
- 7 cerdos, 268 id.

Día 10
1 ternero, 115 kilos, Estancia Juan Bertumeu.

1 ternero, 208 kilos, Juan Sintes,
1 ternera y 4 corderos, 122 id., Jaime Orfila.

7 corderos, 78 id., Pedro Pons.
14 cerdos, 465 id.

Día 11
1 ternero, 198 kilos, Se Creuete.
1 ternero, 117 id., Pedro Gomila.
1 ternera, 133 id., Noria Teletí.
1 ternera, 121 id., Pedro Pons.
2 corderos, 23 id., San Antoni Vert.
9 cabras, 34 id., Son Mercadal.
2 cabras, 26 id., Bernardo Pons.
5 cerdos, 105 id.

COK
Clase superior
FABRICA DE GAS

Se desea colocar 25.000 pesetas

ya la cantidad entera, o bien en partidas. Se desea hacer los préstamos en primera hipoteca. Informes en esta imprenta.

Se asegura que ha sido multado en quinientas pesetas el exalcalde don Antonio Vicory por el discurso que pronunció una vez terminada la sesión en que presentó la dimisión del cargo.

Vitamin número 8 reconstituyente
Preparado riquísimo en elementos fosforados y calizos.
De venta: La Mahonesa, Nueva. A. Tho más, Bélgica, 79.

Revista de Menorca
Se ha publicado el cuaderno correspondiente al mes de febrero último de la Revista de Menorca. Contiene el sumario siguiente:

Sobre la vida y las obras del pintor Pascual Calbo, F. Hernández Sanz.—El General don Francisco Salavera Salvador, José Cotrina.

Concierto público internacional
Conforme había anunciado la alcaldía, dieron anoche un concierto público gratuito en el Salón Victoria la banda del acorazado norteamericano «Pittsburg» y la del Regimiento Infantería de Mahón.

Interpretaron una y otra programas selectos que fueron muy aplaudidos por la concurrencia que era muy numerosa.

Los últimos no fueron los primeros como para entrar en el Ceilo dice el evangelio, pues los que llegaron más tarde no pudieron adentrarse más allá del vestíbulo y del salón-bar, tanta era la concurrencia.

COK
Clase superior
FABRICA DE GAS

TRIANON
DOMINGO, DIA 29 DE MARZO DE 1925.
A las 6 de la tarde. A las 9 de la noche.
AMBAS CON EL SEXTETO WORSLEY Y JAZ-BAND.
PROGRAMA MONUMENTAL
La grandiosa cinta, una de las mejores joyas cinematográficas de la casa Gaumont, titulada

MONTMARTRE
Interpretación sublime y acabada, una de las mejores creaciones de **POLA NEGRI**
Argumento sentimental-Fotografía preciosa
Gran alarde de técnica cinematográfica.
Después de la última sesión de cine
GRAN BAILE

EL SALON DE LOS EXITOS **SALON VICTORIA** ORCHESTRINA VICTORIA

Sábado 28 y domingo 29 Marzo de 1925
A las 6 y a las 9 y cuarto.
La estupenda superproducción en 5 partes de la marca Trianon-Film-Berlín

SIN RUMBO
Intenso drama de la vida cruel magistralmente interpretado por la diva italiana MARIA JACOBINI
Próxima semana: CHRISTUS la mejor película editada del «Nacimiento, vida, pasión, muerte y resurrección de nuestro señor Jesucristo».
Pronto: Mr. RAMBEAU con sus caballos, perros, monos, gallos y palomos amaestrados. Número sensacional de gran éxito.

Vean ustedes TODAS LAS PELICULAS DE NUESTROS Miercoles economicos

CASINO DEL CONSEY

Domingo día 29 marzo. A las 6 y a las 9 y media. TERCETO MAHON
¡La más grandiosa exclusiva de la presente temporada!

LOS MISERABLES

La obra cumbre, la obra excelsa del gran Victor Hugo
Grandioso fotodrama en 2 jornadas, de la célebre novela del mismo título, ampliada y definitiva, en la que aparece con toda realidad, la ciudad «Villa Lumiere» y la Revolución Francesa en París, con todos sus horrores, en la noche del 5 Junio de 1832.
No pierda usted la ocasión de admirar el mayor trabajo de William Farnum. Compañerá el programa la cómica en 2 partes «Dos horitas en la gloria», y la estupenda información de actualidades «Noticiero Fox número 3».
Próximamente: **EUGENIA GRANDET**. Otro de los éxitos más formidables

Para alquilar: Lo está la casa de TOME USTED
la calle de Gracia número 120. Anís Estomacal Beltrán
Informes: Arravaleta número 13. 1 Siempre le hará bien 2

SERVICIO TELEGRAFICO
de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 24 y 25 a las 23-30, recibido con retraso y 26 a las 23.30.

Crónica Nacional

Para publicar el mayor número posible de noticias las damos sin ampliar y más bien en extracto.

Noticias varias

Políticas y sobre administración
Barcelona.—Don Alfonso Sala, Presidente de La Mancomunidad, ha manifestado al Capitán General que no es el autor de un manifiesto que con su nombre circula subrepticamente.

Larache.—En la Casa de España hubo recepción oficial con sus correspondientes discursos. Del que pronunció el general Primo de Rivera son las manifestaciones siguientes:

El pueblo español es muy fácil de gobernar si se procede con rectitud y espíritu de justicia. España soñaba, pedía y anhelaba el 13 de Septiembre.

Después de un año y medio de gobernar hemos atajado el terrorismo y el separatismo, hemos establecido la disciplina social.

No sabemos el tiempo que seguiremos en el poder, pero seguiremos mientras tengamos la confianza del Rey y del pueblo.

Madrid.—«El Liberal» dedica un artículo al examen del Estatuto Provincial y se fija en el aumento de precios de las cédulas personales.

Dice que es un nuevo ataque al ya castigado bolsillo de la clase media y que to-

dos los esfuerzos de los reformadores van en España contra el proletariado de levita. Desde las columnas de «El Sol» contesta el conde de Romanones en un extenso artículo al que le dedicó el señor Ortega y Gasset. Dice don Alvaro:

Es necesario que los intelectuales se ocupen de política y ante las urnas disputen el puesto a los que no están reputados como intelectuales.

Reconozco que suspendí varias veces las garantías constitucionales; pero fué con gran dolor de mi corazón y con la conciencia segura de que la suspensión era impuesta por la necesidad.

«El Debate» la emprende ahora indignado contra los restos de Ganivet y se enfurece enardecido por la idea y el temor de que este osario glorioso y respetable puede servir de tema para una propaganda de las izquierdas.

Foot - Ball

El Boca Juniors en Madrid

Se encuentra aun en Madrid el fuerte equipo argentino Boca Juniors y el próximo domingo jugará un partido con el notable once de la Gimnástica.

Se asegura que esta sociedad gestiona el refuerzo del gran guardameta catalán Zamora que, como es sabido, juega con el Español de Barcelona.

Equipos militares

Ha marchado a Lisboa el equipo mi-

litar español que el domingo próximo ha de jugar un partido con una selección militar portuguesa.

Mesa revuelta

Información hispano-africana
Barcelona.—Han continuado los fuertes temporales de lluvias y vientos fríos huracanados.

El mar encrespado ha destruido muchas barracas y chozas en las playas.

En la Casa del Pueblo de Somcrros tro se han albergado un centenar de familias que quedaron sin albergue. El Gobernador les ha enviado tres mil pesetas.

En Pueblo Nuevo el oleaje ha destruido un centenar de metros de muro de contención a lo largo de la vía férrea y ha arrastrado el material viejo. No han ocurrido desgracias personales.

Tetuán.—El temporal ha retrasado la repatriación de tropas.

El marqués de Estella con los generales Navarro y Saro ha recorrido posiciones y ha revisado las fuerzas del campamento de Regaia.

El Gran Visir presentó al marqués de Estella numerosos grupos.

Cerca del Puente Internacional se incorporó la comitiva del general Riquelme y marcharon a Arcila donde las casas estaban engalanadas. Hubo desfile de tropas, banquetes y visitas a

los cuarteles, al hospital y al Casino Español. El tiempo era espléndido.

Luego fueron las comitivas militares a Larache donde también revisaron tropas y concurrieron a distintos actos.

El camino de Arcila está muy transitado por el elemento civil sin necesidad de protegerlo mediante servicios extraordinarios de seguridad. Los moros salen desarmados de los aduares y piden que España les perdone. El Gran Visir fomenta e intensifica la campaña pacificadora y de sunisión.

El moro adicto a España Dris Er Riffi se ha posesionado del cargo de Bajá de Arcila que le ha sido conferido en demostración de confianza y como premio a su fidelidad.

El acto de la toma de posesión ha revestido gran solemnidad.

Se han concentrado los batallones que han de repatriarse desde los puntos siguientes:

Comandancia de Ceuta.—Batallones de Badajoz, San Quintín, Aragón, Burgos, Zaragoza, tres compañías de intendencia, dos baterías de artillería y una de costa.

Comandancia de Larache.—Batallones de León, Bailén, América, Victoria y Soria, una batería de artillería de plaza y otra de montaña, una compañía de intendencia.

Barcelona.—El Gobernador ha revocado el orden de cierre de tabernas y bars nocturnos a condición la tolerancia de que se limite el consumo de licores y se eviten los escándalos.

El coronel Millán Astray ha sufrido una nueva operación en el brazo amputado.

Ha sido ascendido al empleo inmediato el coronel Pérez.

Mañana llegarán a Irún los restos de Angel Ganivet.

Ha descarrilado el rápido Paris-Burdeos y han resultado muertos y heridos.

Asegúrese que el marqués de Estella al regreso de Africa pasará unos días en Valencia, irá luego a Madrid, desde allí a otras provincias y volverá a Africa en mayo.

Se ha dictado orden prohibitoria de importar opio, cocaína, sus alcaloides y sales derivadas, en peso que excede de tres kilos.

Telegrama Oficial

Facilitado en la Delegación del Gobierno

Madrid 25, 0-50.

Parte de la guerra del día de hoy. Las harkas de la zona occidental han efectuado razzias con éxito.

En la zona oriental un cañón enemigo situado en Iferin que hostilizaba las posiciones de Tizzi Assa, Benitez, Loma Roja y Tafersit y a los convoyes que a aquella posición se enviaban, ha sido inutilizado esta mañana por la harka del comandante Varela.

En la madrugada de hoy dirigió el comandante Varela con un grupo escogido destinado a coger el cañón, más otro grupo que había de servirle de apoyo por la pista de Benítez a Tizzi Azza y saliendo de Tizzi Alma por la divisoria hacia el emplazamiento de la pieza; otro grupo dirigido por el capitán Lapatza subió por las alturas entre Benítez, Hiliel y Beni Guyahia.

A las cinco y media, después de marcha habilísima, se llegó a Ifernín, refugio de cañón, encontrando gran número de enemigos a lo que se batió con granadas de mano, causándoles muchas bajas.

Nos apoderamos de la pieza que después de ser inutilizada con explosivos fué despeñada al fondo del barranco.

Una vez conseguido el objeto y sosteniendo nutrido fuego emprendió la retirada sobre Tizzi Alma.

En las dos zonas sin más novedad.

— NUEVA PUBLICACION —

COLECCION VIOLETA

— — —

H. G. WELLS

La historia del difunto Evelsham

(Cinco novelas)

Precio: 1'50 pesetas

Véndese, en esta ciudad, en la Tipografía Mahonesa, calle Nueva

Tipografía Mahonesa.—Calle Nueva.